



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске возбуждено уголовное дело по факту распространения в сети Интернет материалов экстремистского характера

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении 48-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, в июне 2015 года мужчина, разместил на личной странице в социальной сети «ВКонтакте» видеофайл, который ранее решением Нижневартовского городского суда был признан экстремистским материалом, содержащим унижительные характеристики, отрицательные эмоциональные акценты и негативные установки в отношении представителей отдельных наций, а также расовых и религиозных групп.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1021579>